

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS THE PROVINCIAL LIBRARY WINNIPEG, MAN., CANADA
UKRAINIAN LABOR NEWS
Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

РІК ХІІІ. Ч. 33 (1551). ВІСНОК, 17 БЕРЕЗНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MARCH 17, 1931. No. 33 (1551). VOL. XIII.

ЗАЯВА АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТНИКІВ ПРО ПОЛОЖЕННЯ В РАД. СОЮЗІ

Вісімнадцять робітників з Філадельфії опрокидають брехні капіталістів про "примусову працю". — З великим признанням говорять про соціалістичне будівництво.

КІІВ, 20 лютого. — Повертаючись після півторарічного перебування в СРСР за кордон, вчора до Києва прибули 18 робітників із Філадельфії, Злучених Держав. В розмові зі співробітником "Пролетарської Пради" Філадельфійські Товариші сказали так:

"Заява комісії Фиша й ряду інших найбільш ворогів Радянського Союзу про "примусову та рабську працю" в СРСР є найбрютальніша нахабна брехня. Перебуваючи в Радянському Союзі півтора місяців, ми бачили, з яким величезним ентузіазмом, безмежною відданістю справі соціалістичного будівництва робітники Радянського Союзу будують нове соціалістичне суспільство. Все те, що ми бачили, перевищило всі наші сподіванки. Той ентузіазм, з яким робітничі класи великого Радянського Союзу будують Дніпрестан, споруджає найбільший у світі Магнетогірський завод та інші соціалістичні велетні, ті удари бригад, що їх ми бачили на підприємствах, те соціалістичне змагання, яке охоплює мільйони трудящих, — все це ніколи не було б можливе, коли б у радянській країні існувала "примусова працю".

РОБІТНИЦІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ БЕРУТЬ УЧАСТЬ В СОЦІАЛІСТИЧНІМ БУДІВНИЦТВІ

Депеша Асошієтед Прес повідомляє з Москви, що в Радянськiм Союзі святковано 9 березня Міжнародний День Робітниць величавими походами й іншими демонстраціями. Свято відбулося під гаслом притягнення жінок до участі в індустріалізації країни.

БУРЖУАЗІЮ НЕПОКОЯТЬ УСПІХИ ПЯТИЛІТКИ

Відомий французький буржуазний журналіст Пертінакс, обговорюючи в зв'язку з промовою Сталіна перспективи п'ятилітки, заявляє в "Еко де Пари", що "навіть неповне здійснення п'ятилітки зробило би Росію небезпечною для економіки цивілізованих народів. Коли 5 найбільш розвинутих країн світа змогли дати міжнародному ринкові збільшену кількість хліба, льону, дерева, заліза й руди, то цього було б досить, щоб світова економіка на кризу набрала катастрофічних розмірів".

Капіталісти приготують виїмкові закони проти революційних робітників, а в першу чергу проти безробітних

ПІДСТАВИ ПОПРАВОК ДО КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ, ЯКИХ УХВАЛЕННЯ ДОМАГАЄТЬСЯ ТОВАРИСТВО ПОЛІЦІЙНИХ ШЕФІВ, ПОЛІЦІЯ ЗМОЖЕ АРЕШТУВАТИ БЕЗРОБІТНИХ НА МІТІНГАХ І ДЕМОНСТРАЦІЯХ, НА ВУЛИЦІ І В ПАРКУ БЕЗ НАЙМЕНШОЇ ПРИЧИНИ. — РОБІТНИКИ МУСЯТЬ БОРИТЬСЯ ПРОТИ ВИІМКОВИХ ЗАКОНІВ.

ТОРОНТО, Ont., 10 березня. — Торонтоїнська "Дейлі Стар" друкує сьогодні таку спеціальну депешу з Оттави:

"Поправки до кримінального кодексу, яких домагалася пара днів тому від міністра юстиції Гю Готрі делегация від товариства поліцейних шефів, так поширяє означення злочинства, що включає всяку особу, знайдену десь, що не є заняття в законній бізнесі. Коли делегация була тут, дійсний характер їх просьби строго збережено.

РІЖНІ ВІСТІ

31 ТРАМАВЕЙНИХ РОБІТНИКІВ У ФРАНЦІЇ ЗАНОСИТЬСЯ НА СТРАЙК МАЙНЕРІВ.

ВІННІПЕГ, 12-го березня. — Урядники Вінніпегської Електричної Компанії оповістили сьогодні, що в понеділок компанія забере з вулиць Вінніпегу 12 стріткар, внаслідок чого 31 робітників будуть відправлені від праці.

СХОПЛЕННЯ ОРГАНІЗАТОРІВ БРУТАЛЬНО ПОБИТО.

ДЕЛАС, Техас, 10 березня. — Не отримавши ніякої відстки про Луїса Горега й Чарлса Колдера, яких схопили в четвер вечором у збройна банда, вивезла за місто й брутально побила. Їх заширено непритомними окровавлених і тут ужалють, що обидва ді робітничі борці померли.

В ГОНГ-КОНГУ Є 400,000 БЕЗРОБІТНИХ.

ГОНГ-КОНГ, 5 березня. — Виселення поверх 400,000 китайських робітників з Стрейтс Сетламентс викликало в цьому місті й в Кантоні таке безробіття, що рівняється голодуванню.

ПАРИЖ, 10 березня.

В ці дні Франції заноситься на загальний страйк вуглекопів внаслідок того, що власники копалень рішили зрівати платню робітникам. На четвер скликається надзвичайну сесію краєвої ради Федерації Вуглекопів, яка має обговорити справу страйку.

ФАРМЕРСЬКІ РОБІТНИКИ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК.

СЕН ЛУС ОБІСПО, Каліф., 10 березня. — Сотки філіппінських та інших фермерських робітників вийшли тут на страйк. Їхня платня вносила 35 центів на годину й товариство підприємців хотіло зрівати її. Страйкері домагаються 40 центів на годину.

КОМУНІСТИЧНИЙ ПРОЦЕС В КРАКОВІ.

В Кракові відбувся 5 лютого ц. р. процес проти членів Комуністичного Союзу Молоді І. Гецлера (19 років), І. Надлера (22 років) і А. Фаліка (17 років), яких 10 листопада 1930 р. арештовано за роздавання комуністичних летючок та за охлок "нехай живе Ком. Союз Молоді" перед групою осіб на розі вул. Медової й Божого Тіла. Присуд: Гецлер і Фалік по одному рокові тюрми, Надлер увільнений.

БЕЗРОБІТТЯ В БРИТАНІЇ ПОСТІЙНО ЗРОСТАЄ.

ЛОНДОН, 10-го березня. — Безробіття в Британії знову зростає. Дня 2 березня було 16,916 більше, як було тиждень передтим, і на 1,087,358 більше, як було в той сам час минулого року.

ЗАКРИВАЮТЬ ШКОЛИ В БРУКЛЕНДС ЧЕРЕЗ БРАК ФОНДІВ

ВІННІПЕГ, 4 березня. — Капіталістична класа Канади та її платні агенти стараються на кожному кроці заперечувати відомості про поглиблення економічної кризи, а всюди роздувають "потішаючі" вісти, що криза скінчилася й зараз ми на порозі "добробуту". Та пустомельство є одно, а життєві факти — друге.

КИТАЙСЬКИМ КОРАБЛЕМ ЗАТОНУЛО 262 ОСОБИ.

ЦАНГАЙ, Китай, 13 березня. — Додаткові повідомлення про затоплення річного корабля Паші вказують сьогодні, що втпилось 262 пасажирів, коли корабель експлодував 60 миль на північ від устя ріки в середі вечором. Оставши 722 особи на кораблі зістали врятовані. Всі, що загинули, були китайці. Як причину експлозії подають те, що китайські жовіри кидали горючі недокурки на бавовну, яку везено на кораблі. З того повстав вогонь і потім експлозії.

\$30,000,000 НЕДОБОРУ НА СІЕНАРСЬКІЙ ЗАЛІЗНИЦІ.

ОТТАВА, 3 березня. — Др. Меніон, міністер залізничних шляхів, заявив сьогодні, що цього року сіенарська залізниця буде мати приблизно \$30,000,000 недобору.

ФРАНЦУЗЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ СТВОРИВ НАЙСИЛЬНІШИЙ ІНСТРУМЕНТ ВІЙНИ

Готується до збройного нападу на Союз Радянських Соціалістичних Республік. — Німеччина просить дозволу на більше озброєння, щоб бути союзником в атаці на СРСР.

"Французький імперіалізм вивував найсильніший й наймогутніший інструмент війни, який лише бачив світ", заявив генерал Вільгельм Гренер, німецький міністер оборони, в своїй недавній промові перед бюджетовою комісією німецького парламенту.

УРАДИ НОВОЇ ЗЕЛАНДІЇ І БЕЛЬГІЇ ЗРИВАЮТЬ ПЛАТНЮ ДЕРЖАВНИМ РОБІТНИЦЯМ

ВЕЛІНГТОН, Нова Зеландія, 13 березня. — Велика частина опозиції злучилася сьогодні з урядовими послами під промовом прем'єра Форбса, щоб повалити внесок лейбористських послів з висловою недовір'я для уряду. Наслідком того внесок був відкиненим 50 голосами проти 20.

АРЕШТ 1,500 КОМУНІСТІВ У ГАМБУРГУ

ГАМБУРГ, Німеччина, 13 березня. — Вчора вечором поліція арештувала тут 1,500 осіб. Був це правдоподібно найбільший політичний рейд, який влаштовано коли в Німеччині. З 1,500 арештованих 1,200 будуть суджені за "нарушення спокою".

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ НА КУБІ

ГАВАНА, Куба, 10 березня. — Тут розпочалася загальна нагінка на комуністів і взагалі на всіх підозрілих у радикалізмі. Двадцять спеціальних загонів зі скорострільними вогню по місті й арештують кожного "підозрілого".

НІМЕЦЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ ВИТХАЛА З МОСКВИ

Депеша з Москви до "Нью-Йорк Таймса" повідомляє, що 9 березня вийшла з радянської столиці німецька промислова делегация. Перед своїм виїздом вона й Найвища Рада Народного Господарства видали спільний комунікат, в якому кажуть, що переговори дали волюючі результати для обох сторін.

ТРИ ЧОЛОВІКИ ЗАГІНУЛИ В КОПАЛЬНІ.

БІЛГОРОД, Югославія, 9 березня. — Депеша з Заєчару каже сьогодні, що в тамошній копальні міді вибух вогонь і що загинули інспектор і два інженери, які спустилися вдоліну, щоб допомогти в гашенні пожеги.

